
Корень 2-го класса  ckas! 

(по Бюлеру урок №40) 

Данный глагол имеет только форму парасмайпада 

 

ckas! - (P.  сиять);  ckaiSt (он сияет) 

Настоящее время. Парасмайпада 

                    Единств. ч.     Парное ч.    Множеств. ч. 

1-е лицо         ckaiSm     ckaSv>     ckaSm> 

2-е лицо         ckaiSs     ckaSw>     ckaSw 

3-е лицо         ckaiSt     ckaSt>     ckasit 

 

Имперфект. Парасмайпада 

                    Единств. ч.     Парное ч.      Множеств. ч. 

1-е лицо      Ackasm!    AckaSv    AckaSm 



2-е лицо      Ackas>     AckaStm!   AckaSt 

3-е лицо      AckaSt!     AckaStam!   Ackasu>  

 

Императив. Парасмайпада 

 

                    Единств. ч.     Парное ч.    Множеств. ч. 

1-е лицо      ckasai[    ckasav       ckasam 

2-е лицо      ckas!       ckaStm!       ckaSt 

3-е лицо      ckaStu      ckaStam!      ckastu 

 

Оптатив. Парасмайпада 

                    Единств. ч.     Парное ч.    Множеств. ч. 

1-е лицо        ckaSyam!   ckaSyav      ckaSyam 



2-е лицо        ckaSya>    ckaSyatm!     ckaSyat 

3-е лицо        ckaSyat!   ckaSyatam!    ckaSyu> * 

* Это единственная форма в которой  ya не присоединяется 

 


